

# 我市出席省十三届人大一次会议代表返信

信阳消息(记者 黄铎)1月31日下午,我市出席省十三届人大一次会议的代表们圆满完成会议的各项议程,返回信阳。省人大代表胡贤斌、岑新顺、赵鑫荣等分别接受了本报记者的采访。

省人大代表胡贤斌说,省长陈润儿所作的政府工作报告通篇贯彻十九大精神,符合河南实际,描绘了我省未来发展的宏伟蓝图,让广大代表倍感振奋,特别是报告中有关脱贫攻坚、农业发展等方面的安排更是引起了代表们的高度关注。听了报告感觉更有信心,更有奔头,回去以后要认真落实好会议精神,为信阳发展

多做贡献。

省人大代表岑新顺说,省政府工作报告提出,要坚持质量兴农、绿色兴农、结构兴农、品牌强农,加快由增产导向转向提质导向。新时代人民追求美好生活,需要更高质量更加安全和绿色生态农产品的供给。作为新型农民,不能重复老一辈的种地模式,要依托农业物联网,建立农产品溯源体系,扫二维码,餐桌上农产品的生长环境、土壤信息、生物防治都能一清二楚,产品的知名度和市场竞争力大大提高。我理解,坚持质量兴农,生产更优质更畅销的农产品,就是农

业供给侧改革,也是实现乡村振兴的长远之计。

省人大代表赵鑫荣说,陈省长的政府工作报告体现了群众意愿,彰显了为民情怀,听了很受鼓舞,作为一名来自基层的代表,我深感使命光荣、责任重大。回去后要认真贯彻好这个报告,要按照要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,立足岗位做贡献,凝心聚力谋发展,紧紧围绕企业创新发展和党建工作新任务、新要求,不忘初心,牢记使命,撸起袖子加油干,为开启新时代全面建成社会主义现代化新征程作出的新贡献。

新时代 新气象 新作为

## 贫困户家停水断电之后

邹晓峰 程新宇

1月31日,光山县白雀园镇土庙村党支部副书记邹海初接到贫困户邹以言的求助电话,说是家中停水停电了,该村立即安排水电工前去帮助,使水电很快得到恢复。

邹以言家住下榨村民组,身体残疾,行走不便,老伴身体多病,他和老伴生活十分艰难,镇村确定为特困户,并为其进行定向服务。前几日连降大雪,气温骤降,镇村干部每天都为邹以言家清扫门前道路积雪,叮嘱他和

老伴尽量少出门,注意安全。31日上午,接到邹以言家中停水停电的求助电话后,该村干部随即带上水电工前去维修。经检查,停水是因为水龙头被冻住,用热水化冻后,自来水哗哗流出。随后,水电工人将他家水表用布包住,以防止再次上冻。同时查看室内电线线路发现多个家用电器同时使用,电力负荷过重引起跳闸,及时更换了保险丝,并告诉老人安全用电知识。不到一个小时,邹以言家的水电都恢复了正常。

## 舞出精气神 唱出新风貌

信阳职业技术学院附属医院老干支部举办新年联欢会

信阳消息(朱晓红 白皓)近日,信阳职业技术学院附属医院老干支部红松歌舞团举办了“学习十九大 践行新思想 喜迎2018”新年联欢会。

联欢会在舞蹈《相逢是首歌》中拉开序幕,活动中,参加表演的老同志们进行了红歌大合唱、独唱、舞蹈、二胡独奏等,节目精彩纷呈,大家热情满怀,用充满激情的表演,嘹亮的歌喉,优美的舞姿表达了心中对党的无限热爱和忠诚,用掌声与笑声传递着祝福,迎接新年的到来。场上场下气氛热烈,欢声笑语不断,很好地展现了附院退休同志们的精神面貌和健康积极向上的生活态度。最后,联欢会在舞蹈《张灯结彩迎新年》中完美落下帷幕。

活动结束后,老同志们纷纷表示,习近平总书记在十九大会议上的报告振奋人心,人民安居乐业的场景令



演出现场 朱晓红 摄

人欣慰,国家日新月异的变化令人鼓舞,大家虽已退休,但思想不退,将不忘初心、继续前进,全面学习贯彻党的十九大精神,充分发挥自身专业技术优势,积极开展下

社区义诊服务、健康教育讲座、送文化下乡等活动,发挥好余热,为医疗卫生事业发展建言献策,为医院改革建设凝心聚力,为建设和谐美好家乡贡献自己的力量。

## 商城党群服务中心 搭起干群“连心桥”

信阳消息(杨绪伟 周政)新年新气象。近日,笔者在商城县吴河乡清塘坳村采访时看到,新建两层200多平方米的党群服务中心格外醒目,村民们有的在农家书屋里看书,有的在健身器材上锻炼,小孩儿在广场上嬉戏玩耍,一幅和谐的乡村图景。

“刚刚投入使用,算是村里党员干部和乡亲们的‘新家’了。”对比新旧变化,该村党支部书记徐升华喜悦之情溢于言表:“以前村‘两委’就在两间狭窄的平房里办公,村民来办事不方便,村里有大事要商量也不方便,现在条件好多了。”

“有了党群服务中心,大家伙儿就有了聚会场所,来这儿锻炼身体、唠唠嗑的工夫,顺便还能把要办的事儿也办了。”清塘坳村南冲组群众漆道国高兴地说,“感觉和村干部的关系也更近了。”

据悉,为健全村级服

务体系,促进基层党建工作,该县结合“严乡强村 育新”工作,对全县村级组织活动场所进行全面升级改造,配套建设文化体育广场、卫生室、农家书屋、党务公开栏等,将原有的“村部”打造成为全新的党员群众服务中心。

设施更多、功能更全,清塘坳村就是该县党群服务中心建设的一个缩影。

为有效发挥作用,该县对党群服务中心服务党员群众情况实行动态跟踪管理,根据需要及时补充功能设置,调整服务内容,将便民服务融入到村级网格化管理体系,让党员群众服务中心真正成为村“两委”联系党员、群众的纽带,“党员群众之家”的形象深入人心。

截至目前,该县已有140个新建和改扩建的党群服务中心按照集党务、村务、服务等“多务合一”的要求建成并投入使用。

提升政治站位 凝聚强大合力

## 我市部署扫黑除恶专项斗争

信阳消息(记者 段黎明 实习记者 杜星辉)1月30日下午,我市召开扫黑除恶专项斗争领导小组第一次全体会议。

会议要求,开展新一轮扫黑除恶专项斗争,是落实习近平总书记重要批示精神、决胜全面建成小康社会、保护人民基本权利,巩固党的执政根基的必然要求。各级各部门务必提升政治站位,从讲政治的高度把扫黑除恶专项斗争作为当前和今后一个时期的重大政治任务来

抓,把思想和行动统一到中央决策部署上来,扛牢政治责任,凝聚强大合力,在更大范围内,更全面、更深入、更彻底地扫除黑恶势力,迅速掀起全市扫黑除恶专项斗争高潮。

会议指出,务必提高认识,确保春节前取得扫黑除恶专项斗争阶段性战果。为期三年的新一轮扫黑除恶专项斗争,既要立足当前,从严从细做好各个阶段的工作,又需要我们着眼长远,认真谋划,做好打持久战的准备。当前,各成员单位重

点是要强化责任担当,各司其职,密切配合,确保完成“春节前要收网一批、起诉一批、审判一批”的任务。

会议强调,务必加强领导,为扫黑除恶专项斗争提供坚强组织保障。市委政法委和扫黑除恶专项斗争领导小组要发挥好组织协调职能,掌握整体情况,开展暗访督查和黑恶势力线索核查、督办,确保各项工作落到实处。对工作中失职、渎职行为要依法依规严格问责。